

菏泽市第四届“市长杯”校园足球联赛开幕

112支球队、1903名运动员参赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步推动菏泽市校园足球工作的开展,加快提升菏泽市青少年足球竞技水平,4月15日,菏泽市第四届“市长杯”校园足球联赛开幕式在曹州武术学校举行。

菏泽市委教育工委常务副书记、市教育局党组书记、局长杨彬在致辞中介绍,自2015年启动青少年校园足球工作以来,菏泽市校园足球的发展经历了从无到有、从小到大,取得了较好成绩。目前,全市96所中小学校被教育部命名为“全国青少年校园足球特色学校”,各县区各学校均把足球列入体育课教学内容,以校园足球这一活动为载体,努力提高学生综合素质,培养出一批足球人才。其中,曹州



菏泽市体育局党组书记、局长史长华宣布开幕



参赛队伍整装待发

武校男子组分别在2022年第25届省运会、第15届省中学生运动会上进入前6名,近100名学生荣获一级、二级运动员等級证书。

菏泽市体育局党组书记、

局长史长华宣布开幕,并为本届足球联赛开球。菏泽鲁西新区党工委委员,教育体育服务中心主任张晓宇表示,本届“市长杯”校园足球联赛,在鲁西新区曹州武术学校举办,是

对鲁西新区教育体育工作的认可与鼓励,鲁西新区一定按照赛事标准,全力做好后勤保障工作,为比赛顺利进行提供有力支持。

据悉,本届比赛由菏泽市

教育局、菏泽市体育局主办,共有112支球队、1903名运动员参加。比赛日期从4月15日至5月21日,利用双休日在曹州武校两个校区同时进行比赛。

菏泽马拉松将于5月7日鸣枪开跑

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)日前,2023“华瑞·华小粮杯”菏泽马拉松赛工作调度会在市政府第四会议室召开。菏泽市政府副秘书长许尚钦,市体育局党组书记、局长史长华出席会议并讲话;市体育局党组成员、副局长房慧敏出席会议并对组委会各单位职责进行了介绍。赛事组委会29个职能部门代表参加会议。

许尚钦在讲话中表示,2023“华瑞·华小粮杯”菏泽马拉松将于2023年5月7日

鸣枪开赛,该赛事是带动我市全民健身热潮、增强城市发展活力的一项重大体育活动,得到了社会各界的关心和支持。目前,马拉松赛筹备工作已经进入关键阶段,各部门要统一思想,提高认识,要充分认识体育赛事安全管理工作的严峻性、复杂性,进一步理清思路,拿出具体细化方案。要树立“一盘棋”思想,密切配合,加强协调,全力以赴抓紧抓好各项筹备工作,要把2023菏泽马拉松赛办成

既具菏泽特色,又有影响力的体育品牌赛事。

史长华对2023菏泽马拉松前期筹备工作进行了介绍,本届赛事在组织、服务、特色、安保和宣传等方面全面发力,目前各项筹备工作进展顺利。本次赛事制定了具有我市特色的马拉松赛道,将体育与旅游、文化深度融合。赛事在服务和安保方面也下足功夫,着力给运动员提供一个安全、舒适、满意的比赛环境。同时,赛事还将加强赛事活动

的宣传作为筹备赛事活动的重要内容,最大限度地扩大赛事的对外影响力。通过质量高、分量足、形式活的宣传报道,营造一流的文化氛围,进一步激发全民参与的热情,为参赛选手提供有力保障和优质服务,宣传推介好菏泽的旅游资源,确保2023菏泽马拉松成为一次体育盛会、产业盛会。

随后,房慧敏宣读了《2023菏泽马拉松组委会工作方案》(征求意见稿),并就各职能部门分工进行了细化。

菏泽市首个冰球教室落成

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)4月18日,康宝莱“全国冰球先锋行”项目菏泽站捐赠仪式在菏泽市牡丹区第十一中学举行,菏泽市首个冰球馆落户该校,开启菏泽市冰球教育先河。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次康宝莱公司向牡丹区第十一中学捐赠了100平方米的液态仿真冰场,以及50套冰球设备(包含头盔、冰球杆、护胸、护肘、防摔裤、护腿、手套、冰球鞋、冰球包等)。据悉,液态仿真冰场是目前世界上最先进的合成材料运动冰面,绿色环保没有能耗;不受冰场面积、位置和环境的限制,可以快速安装和拆卸,维护简单,成本低,彻底降低了冰球运动的门槛。

冰球是世界上较受欢迎也是较具观赏性的冬季运动项目之一,但因其开展受季节、气候条件以及场地设施的限制,无法大量普及。为此,康宝莱联合中国冰球协会和中国冰上运动学院,依托在北京体育大学教育基金会设立“康宝莱冰雪运动发展基金”,用于推动“全国冰球先锋行”在全国的落地,面向少年儿童积极普及冰球运动。“先锋行”活动已经在沈阳、乌鲁木齐、大连、石家庄等地先期落地,支持当地校园冰球运动的开展。此次我市首个冰球馆的落成,必将开启菏泽市冰球教育先河。

著名武术家赵长军来菏泽调研“武术+”工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)近日,中国当代著名武术家赵长军与其恩师白文祥一行,来菏泽调研“武术+”工作,实地考察曹州武术学校日常训练与“武术+足球”项目开展情况。菏泽市体育局党组书记、局长史长华,菏泽市政协原主席刘勇,菏泽市体育局办公室主任尚斌,曹州武术学校校长贾其武等陪同调研。

在曹州武术学校新校区,赵长军一行现场观摩并指导了“功夫足球队”训练,提出了宝贵的建设性意见建议,并与上球场与学生互动,体验了菏

泽的“功夫足球”。

赵长军表示,这次到菏泽考察,深切地感受到菏泽作为武术之乡的魅力,尤其是功夫足球进校园已经上升到竞技体育的层面。“武术+足球”的人才培养模式已经取得成效,衷心希望“功夫足球队”的孩子们能把习武之人的精气神带到体育赛场上,再创佳绩。

史长华表示,在老一辈武术家们的指导下,菏泽将坚定不移地走好“武术+”这条路,不断提升“功夫足球”在全国赛场的影响力,为竞技体育事业作出积极贡献。

据悉,菏泽市立足全国“武



术之乡”地域人才优势,创新开展“武术+”跨项选材模式,“功夫足球”闪耀全国舞台。菏泽市运动健儿在各级各类赛场势如破竹、摘金夺银,不断刷新历史成绩实现新突破。